
Нови напори за заштиту младих од криминалног растурања дроге у фокусу конференције ОЕБС-а
четвртак, 10. септембар 2015.

Изналажење дугорочних решења за смањење растуће потражње за нелегалним дрогама
међу младима унапређењем сарадње и координације између полицијских органа и
цивилног друштва представља циљ данашњег експертског састанка ОЕБС.
  
Ова дводневна конференција је окупила преко 150 представника владиних органа и
експерата из иницијатива младих, агенција за наркотике; међународне и регионалне
организације, организације цивилног друштва и приватног сектора 57 држава учесница
ОЕБС. Они ће изучавати најновије трендове у решавању изазова потражње у понуде
дроге међу младима и сачинити практичне предлоге за будућу сарадњу и нове
регионалне активности на простору ОЕБС.

Државни секретар у Министарству унутрашњих послова Србије Александар Николић
изјавио је на конференцији да је за ефикасну акцију потребно узајамно поштовање и
сарадња у оквиру широког спектра јавних и приватних тела, како у оквиру националне
надлежности тако и прекограничне. "За реаговање су потребни координирана политика,
ефикаснији правни системи и стручне полицијске службе које су боље повезане са
здравственим и социјалним структурама," рекао је.

Заменик извршног директора и директор Одсека за операције Канцеларије УН за дрогу и
криминал, Алдо Лале-Демоз, је рекао: "Повећано распростирање нелегалних наркотика
међу младима се може и мора решавати путем образовања, политика које се баве
људима, као и услугама усмереним на спречавање, лечење, старање и рехабилитацију на
основу доказа, и заинтересовани смо за јачање и ширење сарадње на том фронту."
Авганистански министар за борбу против наркотика Саламат Азими је изјавио да успех
зависи од уравнотежених, интегрисаних и дугорочних напора како у области пронуде тако
и потражње. "Треба да обезбедимо да се не задржимо на досадашњим резултатима, већ
да се залажемо за нове идеје и механизме у циљу неговања партнерских односа, да
јачамо напоре у борби против пошасти наркотика," изјавио је.

Постоји заједничка обавеза улагања у младе као будуће лидере, рекао је амбасадор
Калед Шама, стални представник Египта при Уједињеним нацијама у Бечу. "Политике и
мере контроле дроге треба спроводити у складу с најбољим интересима детета,
укључујући мере за спречавање злоупотребе дроге и учешћа деце у тим деликтима, и
обезбедити одговарајуће реаговање служби за заштиту здравља и заштиту деце."
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Координатор ОЕБС за активности реаговања на транснационалне претње Алексеј
Лиженков истакао је да проблем дроге у свету подрива развој, угрожава стабилност и
обезбеђује средства за финансирање организованог криминала и тероризма. "Морамо
испитати начине за унапређење дијалога полицијских и других снага, развијати
стратешки приступ како би се смањила потражња и понуда дроге међу младима и
побољшала размена информација."

Састанак је организовало председавање Србије ОЕБС-у и Јединица за стратешка
полицијска питања Одељења ОЕБС за транснационалне претње.
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